pacTaeT TpH yBeJUYeHHH TeMneparypul. Tak, eCld CTEKJO NPH OGbIYHHIX
TeMrepaTypaX IWIOXO TPOBOJMT TOK, TO NPH Harpese N0 TeMIepaTypH
300 °C oHO CTaHOBHTCH XOPOIIHM 3JeKTPOJHTUUECKUM TPOBORHUKOM 3/EK-
TPHYeCTBa.

Bonpochl gns nosTopeHHs

1. Chopmyaupyiite aakoutt ®Papajes aaa snexrpoansa. Kakue
BLIBOJE MOXHO H3 HHMX CHAEJATh OTHOCHTEJBHO 3apAJOB HOHOB?
2. Onumire onnret A, ®. Hodbde u P. A. Muanukena.
3. BuBegute 3akon OMa s WIOTHOCTH TOKa B JeKTPOJIUTAX.

4. Kak 3aBUCHT yJe/bHOE CONPOTHBJIEHUE 3HIECKTPOJHTOB OT TEMNEPATYpH H
KONUEHTpALLHH?P

fMipumepnt pewieuns 3anay

3agaua 11,1 Yepes BoaHuIt pacTBOp COJAAHOH KHCJOTH mpomyc-
KaloT 3.1eKTPHYeCKHH Tok cunoft 0,5 A B Teyenne 100 ¢. Kako#t 06bem rpemywero ra-
3a ofpasyercsd NpH HOPMAaJbHEIX YCJIOBHAX?

Hawuo: Pemenne, O6rem V rpemyuero rasa pasen
1=0,5A cymme o6nemoB Vy Bojopona u Va kucaopoza, o6pa-
t = 100 ¢ S0BABIUMXCSA NMPH 9/€KTPOIH3E MOZKHCICHHOH BOXHL:
p=1,01-105Ila =Vi+V, (a)
Zy=1, Z;=2 Coraacuo ypasmenuto (11.3), Macca BulIeJHBINEro-
V—>; cd BOJOPOZAA

1 Al
My = — — (i,
=TF 7!
Ilo $popmyne MengeneeBa—Kaaneitpona,
M
Vi = —* RT,
i
rae By = 2A; — MoaspHas Macca BORODOZA.
Iostomy
M\RT [{RT

V = - .
! PP 2FZ;p
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IlpousBenem Buiuucienus 8 CH:
=£fﬂ‘_ (_1_+L)= 0,5-100- 8,31 273 ( 1)M3=
2Fp Z, Zy 2-9,65- 104 1,01 - 108
= 0,87 - 1075 M3 =8,7 cmd,
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